

纪念改革开放30年中国汽车工业杰出人物表彰大会隆重召开

刘敬桢总裁被评为“中国汽车工业杰出人物”

11月9日,纪念改革开放30周年中国汽车工业杰出人物表彰大会在天津举行,中汽国际总裁刘敬桢被评为“中国汽车工业杰出人物”。中汽国际党委副书记林海临、副总裁经永建应邀出席会议。

中国汽车工业杰出人物表彰大会,是“中国汽车工业纪念改革开放30年”系列活动的一个重要组成部分,由中国汽车工业协会、中国汽车工程学会、中国汽车技术研究中心、中国贸促会汽车行业分会和中国汽车报社五家行业组织共同主办。在业内提名推荐和社会公众提名推荐相结合的基础上,评审工作小组经过初审、复审和评审,评选出1032名“中国汽车工业杰出人物”。它们包括老一代中国汽车人(创业者)、新一代中国汽车人(领军人物)、优秀科技工业者、劳动模范和先进工作者、海归学子以及国际友人共六个方面的杰出人物,涵盖了中国汽车工业筹备创建59年以来的各个时期。这是中国汽车工业有

史以来对六个方面杰出人物的首次表彰,将载入中国汽车工业发展史册。

在表彰大会上,原机械工业部部长、中国汽车工业协会名誉会长何光远,原机械工业部部长包叙定,原国家机械工业局局长邵奇惠,原中国汽车工业公司总经理陈祖涛,中国机械工业联合会执行副会长薛德林、张小虞等领导为获奖者颁奖。何光远同志在致辞中肯定了中国汽车工业改革开放30年成就的同时,也就如何应对挑战、实现更大发展发表了自己的思考和看法;薛德林副会长重点讲



述了自己对中国汽车工业创建、发展59年历程的感受。张小虞副会长作了题为“改革开放、科学发展、再创辉煌,培育造就中国

特色汽车强国的产业大军”的主旨讲话,他从中国汽车工业的发展历程、深入学习实践科学发展观、培育造就一支中国特色汽车强国的产业大军等几个方面深入阐述,并对未来的发展提出了具体的要求。中国汽车工业协会副秘书长熊传林作中国汽车工业杰出人物提名推荐和评审工作报告。大会由中国汽车工业协会会长胡茂元主持。

会前,与会代表们还参观了“改革开放30年中国汽车工业成就展”,参加了以“从制造大国迈向产业强国”为年度主题的“2008中国汽车产业发展国

际论坛”。

据了解,2008年是中国汽车工业的重要一年,汽车工业在对外开放程度和取得的成就上在制造领域十分突出,高需求、高稳定成熟市场和出口型产业确立,同时,能源压力、环保压力继续增强,雪灾、地震等自然灾害极大地影响了国民经济的正常秩序。在此背景下,主办单位举办了以“中国特色·改革开放·科学发展”为主题的“中国汽车工业纪念改革开放30年”系列活动,通过回顾与展望,激励中国汽车行业的斗志,为祖国的经济建设、为灾区的重建再次贡献全行业的力量。

此次系列活动包括编撰《中国汽车发展道路》一书,拍摄回顾性电视专题片,分别组织1000万辆下线庆典、出口100万辆整车、1000万辆摩托车庆典以及企业层面独立开展的其他活动。其中在天津开发区举办的大型系列庆典活动是此次系列活动的高潮。

刘超 唐亮/文

河南省委常委、郑州市委书记 王文超接见公司领导

11月13日,河南省委常委、郑州市委书记王文超在郑州接见了中汽国际总裁刘敬桢、副总裁经永建、实业投资部总经理于海江、中汽尚格展览公司总经理张珺。

刘敬桢总裁向王文超书记详细汇报了中汽国际的发展情况和公司在展览行业的战略规划,表示要充分利用郑州良好

的地理位置优势和场馆优势,发挥其中原腹地的枢纽辐射作用,将郑州车展打造成中西部规模最大的国际车展。

王文超书记对中汽国际的快速发展和郑州车展的规划目标大加赞赏,表示郑州市委市政府要切实加大对中汽国际郑州车展的支持力度,尽快将其培育成为规模较大、影响深远的国际车展,

并希望郑州车展能充分挖掘利用中原地区丰富的文化资源。

除郑州车展外,王文超书记与刘敬桢总裁就共同举办其它展览会以及汽车行业学术研讨会等进行初步沟通,以加深双方在会展领域的全面合作。同时,双方还就实业投资等其他相关事宜进行了深入交流。

沈丽/文

公司领导出席 2008 国际汽车技术年会

10月30日,“2008国际汽车技术年会”在沈阳隆重召开。中汽国际总裁刘敬桢、副总裁经永建应邀出席会议并与相关领导和行业专家进行深入交流。

本届年会以“世界汽车及发动机创新技术”为主题,会期3天,包括来自欧洲、北美和东北亚地区的专家,世界500强企业、跨国公司高管和中国工程院院士在内的23名国际顶级汽车行

业专家,结合整车开发、新型汽油机与柴油机、混合动力及代用原料、汽车底盘、安全系统、汽车电子以及企业战略等主题进行演讲,为与会者带来国际最新最先进的汽车技术成果,预测未来汽车行业发展趋势。

会后,与会嘉宾还到沈阳-欧盟经济开发区以及华晨宝马、金杯等企业参观,近距离领略沈阳汽车工业的发展。

刘超/文

乌兹别克斯坦建材部副部长 玛哈玛季耶夫访问中汽国际

11月13日,乌兹别克斯坦建材部副部长玛哈玛季耶夫一行到北京进行为期一周的参观访问。刘敬桢总裁会见了玛哈玛季耶夫一行并与其进行了亲切友好的交流,中汽国际副总裁经永建、中汽国际所属国机环球(北京)展览有限公司总经理韩晓虹、副总经理陈欣等参加了会见。

刘敬桢总裁首先对玛哈玛季耶夫以及乌方有关人员为乌

兹别克中国名优建材产品展览会提供的大力支持表示感谢。玛哈玛季耶夫也对中汽国际在举办乌兹别克中国名优建材产品展览会中的突出表现以及对促进中乌双边贸易发展所做的贡献表示高度赞赏。

双方在会谈中总结了前两届乌兹别克建材产品展的经验,探讨第三届展会的相关事宜,同时就在乌共同举办中国

工业产品展览会的有关事宜再次进行深入交流。

刘敬桢总裁表示,在今后的合作中要充分发挥中汽国际在会展领域的专业和资源优势,努力把该展会打造成为中乌两国经贸往来的优质平台。玛哈玛季耶夫也表示将一如既往地支持中汽国际在乌兹别克斯坦的展会,为公司提供全面优质的服务。

王海英/文

南非思科国际集团 访问中汽国际

11月12日,南非思科国际集团总裁访问中汽国际,并就合作开发南非出口项目与刘敬桢总裁进行了磋商。中汽国际财务总监赵双军,副总裁茅俊民、赵海明等参加了会谈。

刘敬桢总裁介绍了公司的业务发展情况以及在国际贸易领域取得的成绩,并与客人就汽车出口

南非项目的合作事宜交换了意见。南非思科国际集团总裁表示,非常希望能与中汽国际发展长久的合作关系,并诚挚邀请刘敬桢总裁日后访问南非。

刘敬桢总裁希望双方今后进一步加强交流,增进合作,通过双方的合作项目,进一步增进两国间的友谊与往来。

刘孝达/文